npobupku. Bo BHyTpeHHeW  mNpoOUpKEe HMMEETCs OTBEpPCTHE, 4Yepe3 KOTOpoe
IPOXOJUT BaJl MELIAJIKH, U3TOTOBJIECHHBIA U3 CTEKJIIHHOTO CTEPXKHS WA JPYroro
HOJXOJAIIET0 MaTepuaia, COrHyThIM Ha KOHIIE MO MPSIMBIM YIJIOM B BUJE METIIH,
BHEITHUN AuaMeTp KoTopod okoso 18 mMM. BHyTpeHHIOI MpoOMpKY BMeEcTe ¢
BHEUIHEW NpOOMPKOM pa3MelalT B LEHTPE CTakaHa BMECTUMOCTbIO 1 1,
COJEpPIKAIIET0 MOAXOMALIYI0 OXJIAKIAIOUIYI0 JKMJIKOCTb, YPOBEHb KOTOPOM
HaXOAMUTCS Ha paccTossHuu okosio 20 mMm. Oxuyaxpaaromas 0aHs Takke JOJDKHA
OBITH CHAO)XKEHA TEPMOMETPOM.

Metoauka 2. J[ns TBEpIbIX BEUIECTB, UMEIOIIMX BBICOKYIO TEMIIEPATypy
3aTtBepAeBaHus ¢ nquanazoHoM oT +30 g0 +100 °C (mapaduHbl U BHICOKOILJIABKHE
KPUCTANTNYECKHUE BEILIECTRA).

HcnpiTyeMO€e BELIECTBO, pPAaCIUIABICHHOE HA BOJASHONW OaHe WM B
TepMocTaTe npu temmeparype Ha 15 — 20 °C Bblllle 0XHUIaEMON TEeMIIEpaATyphI

3aTBEpJICBAHMS, TUIATEIIBHO NEPEMEIINBAIOT U 3JIMBAIOT B MOJOTPETHIN puodop 2
s
(puc.2) Ha 74 ero BbICOTBHL. Temmeparypa HCHBITYEMOrO BEIIECTBA TIOCIE

NOMEIICHNsT B MNpuUOOp JOJDKHA TPEBBIIATH OXHAAEMYIO TEMIIEpaTypy
3aTBepAeBaHus He MeHee ueM Ha 8 °C. B orBepctue npubopa BCTaBISAIOT
TEPMOMETP Ha MPOOKe 1Mo ocu Mpudopa Tak, YTOOBl PTYTHBIN IIAPUK TEPMOMETPA
HaXOIWJiICcd NPUOIU3UTEIBHO Ha IIOJIOBHHE BBICOTHI CJOS PACIUIABICHHOTO
BeniecTBa. OCTaBISIOT MPUOOP 10 JOCTHXKEHUS TemrepaTypsl Ha 3 — 4 °C Bble
TeMIepaTypbl 3aTBepAeBaHus. 1o TOCTHKEHHH 3TOM TemmepaTypbl 3alHCHIBAIOT
TeMIIepaTypy uepe3 Kaxayto MuHyTy. CHavasa TeMieparypa moHMKaeTcsi ObICTpO.
3areM MOHIKEHUE 3aMEeUIsIeTCs, U TEeMIEeparypa B T€UCHHE HECKOJIbKUX MHUHYT
COXpaHSeTCsl TOCTOSIHHOM WM CHU)KaeTcsi odeHb MeaneHHo. [locme 3rtoro
TEMIEpaTypa CHOBa OBICTPO TOHIKAETCA. 3a TeMIepaTypy 3aTBEpACBaHUA
BEIIeCTBA NMPUHUMAIOT TO TOKAa3aHWE TEPMOMETpa, MPU KOTOPOM TeMIeparypa
ocTaBaach MOCTOSHHOW MM CHIYKAIAch Hanbojee MeAJICHHO.

PaccuutbiBator  cpenHee  apudmeThyeckoe  TpeX  ONpEeETICHUM.

Pacxoxnenue Mexay onpenesieHus MU He T0JKHO npeBbimats 0,2 °C.
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